
長岡市景況調査アンケート集計結果  【製造業】 
 １  調査期間      平成２1年 1月 8日～1月２３ 日 
 ２ 調査対象   市内製造業者の約３０％に相当する５００社 
 ３  回 収 率      ５１．４％（前期４９．０％） 
 ４  調査内容      平成２０年 10月～12月における市内中小企業（製造業）の景気状況 
 ５  集計結果 （１）業況について                  （ ）内は前回（Ｈ20.7～Ｈ20.9）のデータ  良い 変わらない 悪い 無回答 現   況     2.3%（4.5）   24.9%（42.4）  72.0%（52.2）    0.8%（0.8） 先行き      0%（2.0）    9.3%（20.0）    87.6%（75.9）     3.1%（2.0）  （２）経営状況について   ３か月前（平成 20 年 7月～9月）と比べて                     状 況 項目 減少した 横ばい 増加した 無回答 受注売上   73.9%（55.5）   18.7%（37.1）    7.0%（7.3）     0.4%（0） 利  益   76.3%（57.6）   18.7%（35.1）    4.3%（6.9）    0.8%（0.4） 受注単価    42.8%（27.3）   54.1%（67.3）   2.3%（3.3）    0.8%（2.0） 納  期 短期化した 38.9% （33.1） 変わらない 54.1% （64.1） 長期化した  5.8% （0.8）    1.2%（2.0） 
 （３）資金繰りについて  楽である さほど苦しくない 苦しい 無回答 現   況   4.3%（6.1）     43.2%（54.7）   49.4%（36.7）    3.1%（2.4）  （４）金融機関の貸出状況 審査基準 緩くなった 3.1% （0.4） 変らない 69.3% （74.7） 厳しくなった 15.6% （13.5） 無回答 12.1% （11.4） 借入金利 上昇した 5.8 % (10.6) 変らない 67.7% （74.7） 下降した 11.7 % （0.8） 無回答 14.8% (13.9) 
 （５）設備投資について ①実 績                ②予 定 行った 行わなかった 不明・無回答 行なう 行わない 未 定 不明・無回答 15.6%(20.8) 81.7%(77.6) 2.7%(1.6) 6.2%（18.4） 80.9%（66.5） 7.8%（13.5） 5.1%（1.6）
    ③上記①及び②で「行った、行なう」と答えたその内容(重複回答有りのため、100%以上となっている) 土地 建物 設備 無回答 10.4%(10.8) 20.8%(21.6) 83.3%(82.4) 0.0%(2.7) 
      ④上記①及び②で「行った、行なう」と答えたその資金(重複回答有りのため、100%以上となっている) 自己資金 金融機関から リース その他 無回答 58.3%(59.5) 41.7%(36.5) 6.3%(23.0) 2.1%(0) 2.1%(2.7) 
 


